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Ata da 4ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 22/02/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia 22 de Fevereiro de 
dois mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na 
sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. 
Marcone Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Vieira de Souza neto e José Carlos Macário dos santos. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença 
dos senhores vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro 
da Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva, Carlos Roberto da Silva Severino 
Ramos dos santos Silva e Maria Zinida da Silva. Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Vieira de 
Souza neto para fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “Quem 
escuta a minha palavra e crê naquele que me enviou, tem a vida eterna 
jo,5.24” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da 
ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação 
e foi aprovada por unanimidade. O presidente também pediu que  fosse 
registrada toda a matéria, e foi registrado os pareceres das comissões de 
ESAS, COF, CRJ ao projeto nº 01/2021 do executivo que determina salários 
dos Agentes de saúde e de combate as endemias. Logo em seguida o 
senhor presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no 
expediente, e o vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa 
e os demais presentes na reunião, e falou mais uma vez que gostaria de 
uma explicação a respeito dos quites de alimentação para o alunos das 
escolas, que não foram repassados. O vereador falou mais uma vez sobre 
o cemitério novo, disse estar abandonada e servindo de curral para o 
gado, falou que isto é uma vergonha porque ali foi gasto dinheiro publico, 
dinheiro dos impostos que todo cidadão do nosso município paga, disse 
que o nosso colega Severino ramos tem um terreno lá perto e ele deve ver 
a situação que se encontra aquele cemitério, pediu que fosse feito pelo 
menos uma limpeza naquele local. Falou também mais uma vez a 
respeito da má distribuição de água em nosso Município, disse que é 
preciso ser ter mais organização, para que esta água seja distribuída por 
igual para todos, disse que deixa aqui suas reinvindicações, e gostaria de 
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respostas para todas. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto, que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou fazendo uma reclamação e solicitando 
do líder do governo o senhor Severino Ramos que que leve esta sua 
reclamação até o senhor prefeito, falou sobre a Unidade de saúde, desse 
ter se deparado com duas coisas erradas lá, disse ter uma admiração 
muito grande pelo diretor de saúde, o senhor Everaldo, disse achar ele um 
excelente funcionário,  o vereador narrou um fato que aconteceu na 
unidade que ele não gostou muito, foi a respeito de uma criança que 
quebrou o braço, precisou ir ao Recife fazer uma cirurgia e esta sendo 
feito curativo nele todos os dia, até ai tudo bem, só que no decorrer do 
seu tratamento este menino precisou ir até a unidade de saúde mandado 
pelo médico do seu PSF, e chegando lá me deparo com uma funcionaria, 
( a recepcionista ) que ao entrar, quando solicitado o Médico para 
atender o menino a funcionaria diz que não  é preciso,  e é ai que estar a 
minha reclamação, porque a recepcionista estar lá para fazer a ficha, e 
não determinar se o medico precisa ver ou não o paciente, e isto 
acontece muito lá na unidade de saúde, acho isso um absurdo tendo lá 
um diretor que na minha concepção é a segunda pessoa depois da 
secretária de saúde, e ele não ter poder para resolver um simples 
probleminha desse! e outro fata foi que levei um paciente para o 
ortopedista com problema de coluna e o médico passou uma 
medicação para ele tomar, passamos na farmácia, foi comprado o 
remédio era umas injeções, e fomos para unidade para o rapaz tomar a 
medicação, chegando lá foi falado para ele que não podiam aplicar 
porque não tinha médico, e dirigindo-se a sua colega vereadora e que é 
enfermeira Zenilda, perguntou se isso é norma, a mesma disse que sim só 
se pode aplicar uma medicação injetável na unidade se o médico estiver 
no local, e o vereador disse não saber que era assim, mais levou para 
outra pessoa e o Rapaz tomou a medicação. Falou ainda a respeito do 
fato do ônibus ter sido prezo em Garanhuns, devido o motorista não ter a 
carteira habilitada para dirigir este tipo de carro, isso já foi falado muito 
aqui mais continua acontecendo os mesmos erros, e ninguém toma uma 
providencia isso provoca prejuízo para o município e também para a 
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pessoa que tem seus pontos tirado da sua carteira de habilitação, e o 
vereador terminou seu discurso pedindo para que o presidente junto com 
o líder do governo visse a possibilidade de o executivo junto com o IPA 
fizesse um levantamento do solo em nosso município, isto não é um 
requerimento só uma indicação, seria bom que fosse feito antes de 
começar as arações das terras para plantar. E não tendo mais vereador 
inscrito no expediente o senhor presidente passou para ordem   do dia e 
colocou em primeira discursão o projeto de lei nº01/2021 do executivo 
que trata do salario dos Agentes de Saúde e dos Agentes de combate as 
endemias, o vereador Dogival Antonio usou mais uma vez a tribuna e 
comparou os Agentes de Saúde com os vereadores, porque cada um em 
seu setor sabe, a necessidade de cada um principalmente na saúde, 
disse que gostaria que o gestor, junto com a secretária de saúde desse 
mais suporte para essa categoria que trabalha em situação não 
adequada, faltando as vezes até material para seus trabalhos. Logo em 
seguida o vereador Carlos Roberto usou a tribuna e o vereador fez um 
breve comentário a respeito do projeto e falou novamente de uma 
gratificação por merecimento que esses agentes poderiam ter, e que 
nunca tiveram, isso seria um incentivo para que os Agentes trabalhassem 
com mais alegria e mais felizes, garanto que daria um bom resultado, pedi 
isto desde do ano passado. E não tendo mais quem queira discutir o 
senhor presidente colocou o projeto em primeira votação, e foi votado o 
projeto e aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria pra 
ser discutida ou votada em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 22/02/2021 (dois mil e vinte e um).          
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